

РАБОЧИЙ ЛЕСА

В УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК

ВЫХОДИТ В ДНИ НЕВЫХОДА ГАЗЕТЫ.

15
февраля
1931 г.
№ 10

Ударничеством и социалистическим соревнованием отвечают лесорубы на клевету твердолобых о „принудительном“ труде в СССР

Поголовно выйдем в лес, организовавшись в ударные бригады. Штурмом выполним программу лесозаготовок в срок и с превышением. Беспощадный отпор кулакам, подкулачникам и оппортунистам.

От членов профсоюзов города Тотьмы ОБРАЩЕНИЕ

Американское правительство запретило ввоз советского леса. Оно выставило причиной пресловутый пятидневный труд, якобы, происходящий в Советском Союзе на лесозаготовках. Наглая клевета! Даже сами буржуазные политики, которых злора против нас не ела еще глаза, пишут, что нет никакого принудительного труда в СССР. „Из рабства не рождается энтузиазм“—так пишет англичанин Гарди, побывавший на лесозаготовках Севера.

„У нас свободный труд и мы знаем рабства, которое есть ваших колониях. У нас пятидневка и семичасовой рабочий день и нет каторжного труда, и на ваших фабриках и шахтах. У нас нет безработицы, которая захватила 34 миллионов рабочих“—вот ответы лесорубов Северного края, отпечатанные в „Правде Севера“.

Американское правительство послушало твердых клеветников и запретило ввоз советского леса. Чем дело?

В том, что империалисты хотят разорвать нашу пятилетку, разорвать наши ряды и обрушить нас войной.

Лесорубы профсоюзов гор. Тотьмы, собравшись на митинге, решительно отвечают клевету твердолобых своим протестом. Выходят

сегодня на пятидневный субботник в лес, организовавшись в ударные бригады, развернув между собой социалистическое соревнование. **Выполним лесозаготовки в срок и с превышением**—с этим призывом мы обращаемся к вам.

Товарищи!

Выйдем поголовно в лес. Организуемся в бригады. Нажмем на повышение производительности труда. Будем работать по ударному, вступая в социалистическое соревнование.

Кулачье, подкулачники и агенты кулака—оппортунисты развернут сейчас бешеную агитацию против нас, используя запрет Американского правительства.

Дадим отпор классовым врагам. Разоблачим их контр-революционную сущность.

В лес!

На выполнение программы лесозаготовок в срок и с превышением!

Колхозники Красноармейской коммуны организовали две ударных бригады из 22 человек и сегодня вышли в лес.

На общем собрании граждан Пятковского сельсовета в ответ Американскому правительству организовано **5 ударных бригад, из которых 3 вышли уже в лес, а две выйдут завтра.**

Всей деревней в лес!

(Из Середского сельсовета по телефону).

В знак протеста против клеветы твердолобых о принудительном труде в Советском Союзе и в ответ на запрещение Америки ввоза нашего леса **деревни Середная и Антоновская Середского сельсовета поголовно вышли в лес.**

Под руководством коммунистической партии развернем ударничество и вступим в социалистическое соревнование.

Вызываем на соревнование деревни **Великодворскую и Мелехов Починок.**

Председатель общего собрания граждан **Опалихин.**
Секретарь **Мигунов.**

Отдадим жизнь, если это потребуется, за право работать свободным трудом.

(из Шукшеньги по телефону).

Лесорубы на устье реки Пельшмы в количестве 35 человек заявляют твердолобым, что они **работают не принудительным, а свободным трудом в единственно-свободной стране и за право работать этим трудом, если потребуется, отдадут жизнь.**

В ответ на клевету твердолобых возчики 163 квартала организовались в бригады, **объявили себя ударниками и вызывают на социалистическое соревнование на перевыполнение норм возчиков 4 квартала.**

Издание газеты „Рабочий Лес“